

百万元补贴、10款爆品秒杀、4轮好礼狂送 苏泊尔年货节来了!

本报讯(记者龙楠)1月30日至1月31日,首届苏泊尔“年货节”将在台州好产品展销馆(台州日报社)拉开帷幕!届时,苏泊尔将带着30余款家电家居产品同步亮相展销馆和线上直播间,并推出超低折扣和多重福利,让市民体验台州制造的高性价比。

“岁末为回馈消费者,苏泊尔联合好产品平台推出了百万补贴。其中无门槛发放30元现金券,供苏泊尔全场通用;严选精品50元现金券,供苏泊尔5至8类产品使用;尊享100元现金券,可用于购买苏泊尔3至5品类产品。”苏泊尔品牌负责人郑萍介绍。

在当天直播环节,苏泊尔带来了压力锅、电饭煲、破壁机等10款“销量王”。考虑到市民需求不一,不同型号的压力锅、电饭煲各上了两款,功能也是各有千秋。还有吸尘器、挂烫机等实用小家电供消费者挑选。

“硬质涂层压力锅涂层经过硬质氧化工艺呈黑色,不易刮花,使用寿命更长。同时鼓型锅壁增加受热面积,受热均匀,更容易沸腾。”郑萍介绍,该压力锅也是苏泊尔专供台州的款式,面世十余年,一直备受台州市民喜爱。

本次直播更是亮出低价,原零售价229元,直播价仅149元。

本次直播苏泊尔产品均以六折折扣价回馈市民。如苏泊尔好帮手压力锅本次直播仅需95元即可带回家,能够煮出香糯灶头柴火饭的IH球釜电饭煲元零售价599元,直播仅需429元,不乏为春节年夜饭的“好帮手”。

除此之外,直播福利也是少不了!直播期间,将接连掉落两轮秒杀和4轮抽奖环节!其中市场价168元的苏泊尔筷子礼盒直接“0元秒杀”,市场价288元的苏泊尔榨汁机“99元秒杀”,两款均限量100份;更有零售价799元的挂烫机大奖等你来拿!

值得注意的是,本次直播的10款产品,消费者线上领券下单,即可“坐等”快递上门,不必再前往线下门店提货!秒杀和抽奖环节中,中奖的“锦鲤”们则要在2月5日之前到台州好产品展销馆(台州日报社)领取。

感兴趣的市民可以关注“台州好产品”微信公众号,点击“网上团购”,提前了解活动详情;或者扫描直播间二维码,点击“预约直播”,设置开播提醒,不必担心错过直播!



好产品大直播

置办厨具,来年年货节

本报记者沈海珠

俗话说“过了腊八就是年”,每年从腊八节到春节的前几天都是年货采购的高峰期,也有不少市民要添置新厨具,在此次苏泊尔年货节上就有几款产品值得期待。

做年夜饭总少不了一口好锅,苏泊尔芯铁II炒锅锅体采用铁-铝-铁复合基材1:3:1配比,一体成型,采用的合金熔覆工艺,无涂层就能达到不锈级别,而且该防锈技术还获得了实用新型专利。

同时,中式爆炒锅型符合国人的烹饪习惯,轻重称手,翻炒轻松自如,颠锅不再苦恼,而且锅体传热均匀,不仅能避免局部焦糊,还减少油烟。

除此之外,这款刮刮耐铲打理还简单的炒锅在此次年货节上的价格也很实惠,直播价只需399元。

做好饭离不开一款好的电饭煲,此次苏泊尔年货节带来了两款电饭煲产品,分别是苏泊尔IH球釜电饭煲和苏泊尔球釜电饭煲。

苏泊尔球釜IH电饭煲创新球形厚釜技术,配合IH电磁火力大,革命性的球面加热,形成环流大沸腾,让每一粒米都喝饱水,高温膨胀至1.62倍的黄金膨胀率,令米饭原香分子完全释放,从而带来米饭三大提升——更透芯、更蓬松、更香甜。

在此次苏泊尔年货节上,原价599元的



苏泊尔芯铁炒锅 资料图片

苏泊尔球釜IH电饭煲直播价只需429元。与苏泊尔球釜IH电饭煲相比,同样采用球形厚釜技术的苏泊尔球釜电饭煲采用的是传统发热带球釜,性价比,直播价只需268元。

出门在外,想要吃上热腾腾的饭菜?带饭的日子不精致?这就需要苏泊尔的电热饭盒——304不锈钢饭盒,健康便携易清洁,一键即可加热,方便简单,操作便捷,而且有防干烧断电功能,使用更安全。尤其是采用分隔式双层内胆设计,饭菜一起加热也不串味,蒸煮、热饭、带饭通通搞定,堪称上班族带饭“神器”。

在此次年货节上,这款带饭“神器”只需128元就能拥有!

优惠力度诱人!线上线下都能逛

本报记者李平文/摄

1月30日-31日,台州好产品苏泊尔年货节携百万现金补贴来袭,将在台州好产品商城和台州好产品展销馆同步开启线上大促活动。

记者从活动主办方了解到,本次年货节期间,苏泊尔为台州市民精心带来了百余款商品,既有压力锅、电饭煲、破壁机、电磁炉、电火锅等主打厨房用具,帮助市民春节期间煎炒煮炖,花样玩转厨房;同时也有空气净化器、挂烫机、吸尘器等实用家电,帮助市民清洗打扫,干干净净迎新春。

除了丰富实用的产品,本次苏泊尔年货节优惠力度也非常诱人。记者了解到,年货节期间,消费者不论是通过手机在“台州好产品商城”线上下单,还是到位于台州市府大道358号台州日报社1楼的台州好产品展销馆实地购买,均可享受苏泊尔产品8折优惠。在折扣基础上,苏泊尔还将为消费者提供30元、50元、100元等三种优惠券。

优惠券领取方式:1月29日至1月31日,市民可通过“台州好产品”微信公众号或者“台州新闻”APP进入“台州好产品”商城,即可领取“台州好产品苏泊尔年货节”优惠券。

其中,30元现金券为无门槛通用券,适用于苏泊尔年货节全场商品;严选精品50元现金券和尊享100元现金券均需要在指定商品



台州好产品苏泊尔年货节线下活动将在台州好产品报社展销馆举行,百余款展销产品已上架。

上使用。

参与年货节的消费者可以同时领取三张优惠券,领取的优惠券除了可在“台州好产品”商城线上支付时使用,也可以在台州好产

品展销馆线下支付时使用。

值得注意的是,优惠券仅限台州好产品苏泊尔年货节期间使用(1月30日-31日),三张优惠券不能叠加使用。

智能化清洁家电,轻松搞定枯燥家务

本报记者王依妮

春节将至,按照传统,家里要来一次全面的大扫除,这个工程可不轻松。

“工欲善其事,必先利其器”。当琐碎的家务活一股脑袭来,高效的智能化清洁家电,可以让枯燥乏味的家务变成一种乐趣。

苏泊尔于2015年正式进入生活家居领域,并推出吸尘器、挂烫机、空气净化器等品类。本次年货节,考虑到市民们的家居需求,苏泊尔吸尘器、挂烫机好“登场”。

“这款型号为05S63B的手持吸尘器是一款轻量吸尘器,机身仅1.23千克,拿在手里不费力。主机轻了,但它的吸力依然强劲,75000转的无刷电机、四重过滤系统,可以高效除尘,无需反复清洁。不仅如此,这款吸尘器还装有LED前置探照灯,便于捕捉到藏在暗处、

床底的灰尘。”苏泊尔销售人员告诉记者,该产品原价1699元,此次直播价仅需1059元。

精致的生活离不开每一个细节,吸尘器可以帮助打造舒适清洁的家庭环境,挂烫机的使用则能让我们随时出门都能光鲜亮丽。

“零售价为1299元的苏泊尔挂烫机25ax,此次直播价为789元。超强压力蒸汽和二次加热技术是这款产品最大的亮点。”苏泊尔销售人员介绍,该产品的蒸汽压力可以达到80kPa,可以轻松软化植物纤维,实现快速熨烫。且产品的加热模块能够保持蒸汽温度高达120摄氏度,从而汽化蒸汽,防止产生冷凝水弄湿衣物,即熨即穿不湿衣。

“此外,25ax还可调节四种档位,装备的0.8L的隐藏式水箱,在储满水的条件下,可以最大蒸汽量熨大约6件衣物,非常实用。”该销售人员说。

超值抢购、秒杀抽奖

30日晚相约直播间,惊喜福利等你来

本报记者颜静

足不出户办年货,平平安安过大年。如果你正想添置几件趁手的家电家居产品,1月30日晚上7时-9时,别忘了锁定首届苏泊尔“年货节”直播专场活动。

直播间里都有哪些好物值得抢购?当晚,苏泊尔将在直播间为消费者奉上10款抢购产品,包含苏泊尔压力锅、炒锅、电饭煲、破壁机、电饭盒、水壶、吸尘器、挂烫机等爆款产品。

为回馈广大市民,苏泊尔拿出了满满的诚意,10款产品的价格也相当优惠,快速送货上门。比如十分畅销的苏泊尔硬质压力锅Y1206G1,零售价229元,直播间只要149元就能到手;苏泊尔可拆卸静音破壁机17S,零售价1299元,直播价仅需989元;零售价1699元的苏泊尔手持吸尘器05S63B,直播价格直降640元,接近于6折。

除了爆款产品超值抢购,直播间还将为消费者奉上一连串秒杀福利。其中,市场价169元

的苏泊尔礼盒筷子,秒杀价格0元,数量共100盒;市场价288元的苏泊尔榨汁机,秒杀价格99元,数量共100台,千万别错过!(秒杀产品不能退货,2月5日前到台州好产品展销馆领取。)

同时,苏泊尔还为广大消费者准备了一波豪礼。当晚,直播间将举行4轮抽奖,前3轮奖品为价值299元的苏泊尔保温壶,数量为9个;最后一轮的大奖为价值799元的苏泊尔挂烫机,数量为1台。届时别忘了守候直播间,说不定这份好运就属于你。

本报记者施炜

苏泊尔年货节上,除了电饭锅、压力锅等当家厨具,还有几款提高生活质量的实用小家电将以优惠价格与消费者们见面!

苏泊尔“可拆洗静音破壁机”-SP17S,“一机多用”的设计,破壁搅打、研磨搅拌不在话下,能帮我们完成很多食材预料理工作。“一机双杯,配有玻璃热杯和研磨杯。其中研磨杯拥有创新8种研磨模式,可以打出8种粗细的食材、中药材粉末,如三七粉、蒸肉米粉、花生碎、辣椒面等。”苏泊尔销售人员介绍,它不仅功能强大,选材优质,静音效果也突出,还采用了行业内创新的太极旋风刀解决了“卷刃”问题。

快拆好洗的“可拆洗技术”,是该破壁机最大的亮点。“使用完后,5秒就能把精钢可拆刀座从杯底拆卸下来,玻璃热杯杯身、刀座底部都可以冲洗得干干净净,省时又省心。”该销售人员说,创新设计解决了破壁机清洗不够到位“痛点”,避免了“藏污纳垢”,特别适合爱干净的“懒人”。

苏泊尔鸿壶电水壶-SWF17S28A,是一款1.7L大容量,无需频繁烧水即可满足全家一天饮水需求量的电水壶。

相比普通水壶,鸿壶的最大卖点就是健康。“材质上,内胆、内盖、滤网、壶嘴,凡与水接触的部位均采用食品级304不锈钢,远离重金属;在设计上,无缝一



破壁机 资料图片

体内胆,无焊接残留,水垢不易沉积,不藏缝隙中,不易滋生细菌,还更易清洗。”该销售人员介绍。

除了健康,水壶的使用体验也好。彩钢外壳和304不锈钢内胆,双层防烫;62°不锈钢壶嘴出水均衡,倒水后防止滴至壶身,卫生整洁;加大口径的壶口,方便单手清洁壶体内部及底座;一键阻尼开盖,单手开盖不费力,还能避免用手扣上盖发生烫伤;一键加热开关,操作便捷方便……

更诱人的则是价格,平时市场最低零售价1299元的破壁机此次活动只要989元,平时159元的水壶此次只要95元。有需要的消费者不要错过!

好产品大直播

两款经典压力锅 让你烹煮无“压力”

本报记者李寒阳

苏泊尔年货节来临,10款“明星”产品迎来大促销。其中,苏泊尔好帮手压力锅和苏泊尔硬质压力锅两款旗舰产品也在活动名单中。

压力锅的优点是不仅烹调时间短,而且烹调出来的食品味道好,特别是不容易烧熟的肉类变得容易熟了,吃起来口感好。

好帮手压力锅将安全和高效率体现淋漓尽致。“每次下班到家就已经6点了,想用高压锅煮点东西又怕烹饪时间太长,很晚才能开饭。”

银行职员沈女士说,苏泊尔好帮手压力锅的压力比一般高压锅更大,速度更快,操作起来也十分简单。

此外,锅体采用优质铝合金基材,传热快速,导热均匀,在保证效率的同时还增添了煮物的风味,保证了烹煮的质量。

光快可不行,安全使用压力锅才是第一“要务”。配备“高安全性安全阀”让好帮手压力锅压力过大时自动排气,控制压力不超过安全范围。配备“80kPa限压阀”时刻控制锅内压力。配备防爆泄压安全窗,释放压力,保障安全。

相比苏泊尔好帮手压力锅,苏泊尔硬质压力锅全黑的外观更加吸睛。“颜值”出众,功能也同样强大,具备环流沸腾技术、鼓形硬质耐磨、绕体循环加热和多段火候调节4大特色优势。

“苏泊尔硬质压力锅烹饪速度相比普通电压力锅快54%以上,鼓形循环加热更均匀,能够快速翻滚,锁住营养。”苏泊尔销售人员介绍,锅体采用的6层硬质氧化技术则让锅体更坚硬,更耐用。

外观酷炫有质感,功能强大还耐用,选购这两款压力锅,为你的烹饪“减减压”。